



## Життя та робота в Ангусі

### Знайдіть кар'єру, яка має значення

### Партнерство відділів охорони здоров'я та соціальної допомоги Ангуса (АНСРП)

Партнерство відділів охорони здоров'я та соціальної допомоги Ангуса – це партнерство між Місцевою Радою регіону Ангус, NHS Тейсайд та незалежними постачальниками послуг третього сектору, які спільно планують і надають медичні та соціальні послуги мешканцям Ангус. Ключовим пріоритетом партнерства є забезпечення того, щоб догляд і підтримка дозволили людям продовжувати жити у своїх власних домівках і громадах.

### Можливість роботи в секторі догляду

Робота у секторі догляду набагато різноманітніша, ніж люди думають. У кожному місті Ангуса ви знайдете можливість працювати в секторі догляду.

#### Догляд на дому

В Ангусі послуги догляду вдома надаються приблизно 1500 людям на день.

Опікуни створюють рятівний круг, який дозволяє вразливим людям довше залишатися у своїх домівках. Опікуни надають життєво важливі послуги, які покращують якість життя користувачів цих послуг - від допомоги людям встати вранці з ліжка до використання спеціального обладнання.

Якщо ви милосердна людина, яка має все необхідне, щоб змінити життя людей, тоді ви можете розпочати свою кар'єру в догляді на дому вже сьогодні.

#### Будинки догляду

У Ангусі є 29 будинків для людей похилого віку, які в основному підтримують літніх людей. Догляд і підтримка також надаються мешканцям віком до 65 років та людям із вадами навчання.

Персоналу будинків-інтернатів потрібні навички, які дозволять їм надавати послідовний, орієнтований на різноманітні особистості, догляд та підтримку мешканцям, які живуть в інтернатному середовищі. Хоча робота в будинку для людей похилого віку є складною, ви можете виявити, що турбота про інших і підтримка інших є неймовірно задовольняючою роботою, яка може стати початком кар'єри в галузі охорони здоров'я та соціальної допомоги.

## **Денний догляд**

В Ангусі у нас є 5 центрів денного догляду.

Центри денного догляду — це служби на базі громадських будівель, які надають спеціальні догляд та підтримку для людей похилого віку або для людей з обмеженими можливостями.

Персонал денного центру допомагає створювати комфортне, безпечне та соціально стимулююче середовище для своїх клієнтів. Якщо ви зацікавлені в розвитку та участі в роботі з людьми, це може бути діяльність для вас.

## **Підтримане житло**

Підтримане житло – це житло з підтримкою, яке дозволяє деяким із найбільш уразливих людей жити якомога незалежно у громаді.

Персонал, який працює в житловому фонді з підтримкою, піклується про благополуччя людей у повсякденному житті. Вони допомагають людям з різними фізичними вадами та потребами психічного здоров'я жити більш незалежно, а також підтримують їх у реалізації свого потенціалу, надаючи як фізичну, так і емоційну підтримку. Роль допоміжного працівника дуже різноманітна – кожна людина має свої унікальні потреби, що робить таку діяльність також унікальною.

## **Групи забезпечення та реагування**

Команда сприяння та реагування Ангуського партнерства з охорони здоров'я та соціального забезпечення надає короткострокові послуги з надання допомоги та реагування, щоб заохотити людей, які живуть в Ангусі, жити якомога незалежно.

Якщо вам подобається працювати у швидкоплинному середовищі, ця робота може бути для вас!

## **Особисті помічники**

Ця роль ідеально підходить для вас, якщо у вас є здатність працювати за власною ініціативою, хороші навички слухання та спілкування, гнучкість і ефективне управління часом, а також навички міжособистісного спілкування.

Особисті помічники зазвичай допомагають людям у їхніх власних домівках або у громаді.

Ви будете працевлаштовані безпосередньо фізичною особою. Ви можете працювати безпосередньо в одного роботодавця або працювати на кількох людей.

## **Інформаційні сесії**

Хочете дізнатися трохи більше? Чому б не завітати до однієї з наших інформаційних онлайн-сесій, де ви отримаєте короткий огляд сектору догляду, дізнаєтесь, які типи вакансій існують, і отримаєте можливість задати нам будь-які запитання, які у вас можуть виникнути.

<b>листопад 2022 р</b>	
Вівторок 22 листопада	10:00-11:00
Четвер 24 листопада	18:00-19:00
Понеділок 28 листопада	10:00-11:00
Середа 30 листопада	18:00-19:00
<b>Грудень 2022</b>	
Вівторок 6 грудня	14:00-15:00
Четвер , 8 грудня	18:00-19:00
Понеділок 12 грудня	10:00-11:00
Четвер 15 грудня	18:00-19:00
<b>січень 2023 р</b>	
Вівторок 10 січня	10:00-11:00
Четвер 12 січня	18:00-19:00
Понеділок 16 січня	10:00-11:00
Середа 18 січня	18:00-19:00

Забронюйте зручний для вас день/час, натиснувши на посилання нижче  
<https://www.eventbrite.co.uk/e/information-session-a-career-in-care-tickets-464305378887>

## **Рада соціальних служб Шотландії -**

Будь ласка, перегляньте посилання на інтерактивний ресурс SSSC нижче, щоб дізнатися, чи є у вас усе необхідне для кар'єри у медичному закладі:  
<https://www.aquestionofcare.org.uk/whats-involved>

## **Зацікавлені? Чому б не зареєструвати свої дані тут!**

**[socialcare@angus.gov.uk](mailto:socialcare@angus.gov.uk)**

Все, що вам потрібно зробити, це розповісти нам трохи про себе

- Ім'я
- Ваша адреса
- Чи є якась конкретна роль, якій ви б віддали перевагу, наприклад, підтримка людей похилого віку в їхньому власному домі, або догляд за молодими людьми, які можуть мати проблеми з навчанням; робота в інтернаті або в установі денного догляду
- Повідомте нас, якщо у вас був досвід роботи в догляді

Будь ласка, додайте резюме, а решту залиште нам.

## **Що буде далі?**

Ми співпрацюємо з партнерськими організаціями, щоб переконатися, що вас скерують до постачальника, який може допомогти вам вибрати роль, яка вам найкраще підходить. Для цього ми надішлемо їм ваше резюме. Якщо ви не

хочете, щоб ми передавали ваші дані, або бажаєте поговорити з нами заздалегідь, будь ласка, повідомте нас.

Електронна адреса: [socialcare@angus.gov.uk](mailto:socialcare@angus.gov.uk)  
Тел.: (01307) 492111

Ми зв'яжемося з вами, як тільки зможемо.

## **Що робити, якщо я не можу відправити свою заявку електронною поштою?**

Якщо ви не можете надіслати нам необхідну інформацію, не хвилюйтеся – просто зв'яжіться за номером (01307) 492111, і ми допоможемо вам у цьому.

## **Заяви про конфіденційність**

Якщо ви хочете дізнатися більше про те, як Партнерство відділів охорони здоров'я та соціальної допомоги Ангуса обробляє ваші дані, перегляньте нашу заяву про конфіденційність:

<https://www.angushscp.scot/terms-and-disclaimer/privacy-policy/>